

各 位

会 社 名 株式会社**クワザワ** 代表者名 取締役社長 桑 澤 嘉 英 (コード番号 8 1 0 4) 問合せ先 経営企画部長 藤 川 俊 明 (TEL. 0 1 1 - 8 6 4 - 1 1 1 1)

# 子会社の一部事業譲渡に関するお知らせ

当社は、連結子会社である株式会社エフケー・ツタイの石油事業について、北海道エネルギー株式会社並びにFKエネルギー株式会社へ譲渡することにいたしましたので、お知らせいたします。

記

# 1. 事業譲渡の理由

当社グループでは、経営資源を建設資材・工事関連事業に集中し、持続的成長と収益力向上を 図るべく、事業の選択と集中を進めております。

株式会社エフケー・ツタイは、石油製品の卸売・小売業務、土木・建設資材の卸売業務を営んでおりますが、同社の事業につきましても、事業の選択と集中を進める観点から、石油事業を譲渡することにしたものであります。

### 2. 事業譲渡会社の概要

(1) 名 称 株式会社エフケー・ツタイ

(2) 所在地 札幌市白石区中央1条7丁目10番16号

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 遠藤 實

(4) 事業内容 土木・建設資材の卸売業、石油製品の卸売・小売業

(5) 資本金 (6) 株主構成 (5) 資本金 (6) 株主構成 (6) 株主構成 (7) 当社 83.3%

# 3. 事業譲受会社の概要

(1) 名 称	北海道エネルギー株式会社	FK エネルギー株式会社
(2) 所在地	札幌市中央区北1条東3丁目3番地	札幌市中央区北1条東3丁目3番地
(3) 代表者の	代表取締役社長 勝木 紀昭	代表取締役 山崎 昭彦
役職・氏名		
(4) 事業内容	石油製品の卸売・小売業	石油製品の卸売業
(5) 資本金	48,000万円	900 万円
(6) 株主構成	JX 日鉱日石エネルギー株式会社 50.0%	株式会社カツキ 100.0%
	株式会社カツキ 50.0%	

# 4. 事業譲渡の概要

#### (1)事業譲渡の内容

株式会社エフケー・ツタイが行う石油製品の小売業務を北海道エネルギー株式会社へ、石油製品の卸売業務をFKエネルギー株式会社へ譲渡する予定です。

#### (2)譲渡する資産並びに譲渡価額

譲渡する資産の主な内訳は、石油事業の事業譲渡日における棚卸資産、および当該事業の円滑な承継のために必要な固定資産等であり、別途当事者で合意する資産を譲渡する予定です。 なお、譲渡価額は、事業譲渡前日の資産の時価を基準とし、当事者間で協議の上決定します。

### 5. 日程

(1)取締役会決議 平成25年12月12日

(2)事業譲渡契約日 平成25年12月12日

(3)事業譲渡日 平成26年 4月 1日(予定)

### 6. 今後の見通し

本件による当社の業績影響については、精査中であり、開示すべき事項が判明した場合には、速やかにお知らせします。

以上